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Про діяльність Бузникуватської та Станкуватської  
сільських рад з питань виконання окремих делегованих 
повноважень органів виконавчої влади  

 
 
На підставі статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу 
Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи 
щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 
звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»,  
керуючись розпорядження голови районної державної адміністрації від              
25 грудня 2014 року № 311-р «Про організацію здійснення контролю за 
виконанням виконкомами місцевих рад делегованих повноважень органів 
виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної 
адміністрації перевірено діяльність Бузникуватської та Станкуватської 
сільських рад з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої 
влади із забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 
законних інтересів громадян, реалізації та гарантування конституційного права 
на звернення до органів державної влади, у сферах житлово-комунального 
господарства, побутового, торгівельного обслуговування, громадського 
харчування, транспорту, зв’язку та будівництва, у галузі бюджету, фінансів, 
цін,  освіти, охорони здоров‘я, культури, фізкультури та спорту, у галузі 
забезпечення готовності цивільної оборони (цивільного захисту) та оборонної 
роботи. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію 
виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності 
зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні». 

У Бузникуватській сільській раді проведено перевірку галузей освіти, 
охорони здоров‘я, культури, фізкультури і спорту та оборонної роботи.  

Так, на території зазначеної ради функціонують 2 заклади культури: 
сільський Будинок культури та сільська бібліотека.  Діяльність бібліотеки  
спрямована на підвищення ролі бібліотеки як інформаційного центру, який 
допомагає забезпечити доступ до потрібної інформації і надає можливість для 
отримання безпечної освіти, культурного розвитку особи та громадської групи. 
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Бібліотечний фонд становить 7800 примірників, обслуговується 500 читачів, з 
яких: 30 - діти, 30 - юнацтво, 297 - дорослі, загальна кількість відвідувань - 
1150.  

На території сільської ради знаходяться 4 пам’ятки історії та 1 пам‘ятка   
археології. Землекористувачам, на території яких розташовані археологічні 
пам‘ятки, надіслано листи з попередженням про недопущення руйнації 
пам’яток.  

На території сільської ради забезпечується доступність і безоплатність 
освіти для дітей дошкільного та шкільного віку. Навчання в закладі 
здійснюється державною мовою, діти забезпечені безоплатними підручниками. 
Сільською радою ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку згідно з 
вимогами постанови Кабінету Міністрів від 12 квітня 2000 року № 646  «Про 
затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», рішення 
виконкому Бузникуватської сільської ради від 30 липня 2015 року № 24 «Про 
затвердження списку дітей шкільного віку, які проживають на території 
Бузникуватської сільської ради». Станом на 01 вересня 2015 року на території 
населеного пункту проживає 25 дітей віком від 0 до 6 років, 15 із них 
відвідують дошкільний підрозділ навчально-виховного комплексу. Дошкільною 
освітою охоплено 60% дітей. Навчанням у школі охоплено 31 дитину. 

Перевіркою встановлено, що відповідно до рішення сесії Вільшанської 
районної ради від 26 червня 2012 року № 173 «Про створення Бузникуватського 
навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад                    
І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Вільшанської районної ради 
Кіровоградської області» створено навчально-виховний комплекс, тому 
делеговані повноваження в галузі освіти стосовно виконання підпункту «б» 
пункту 2 частини 1 статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» здійснюються  відділом освіти райдержадміністрації.  

Адміністрація школи проводить роботу з підвищення якісного складу 
педагогічного колективу, забезпечення його стабільності. На виконання 
програми «Школа», затвердженої рішенням сесії сільської ради від 12 квітня 
2011 року № 33, сільською радою щорічно виділяються 1000 гривень на 
придбання новорічних подарунків, для випускників школи та першокласників. 

На території даної сільської ради проживає одна сім’я, що опинилася в 
складних життєвих обставинах, в якій виховується троє неповнолітніх дітей. 
Дана родина проживає у власному будинку, батько часто перебуває в місцях 
позбавлення волі, мати домогосподарка, вживає спиртні напої, мало уваги 
приділяє утриманню та вихованню дітей, проте, діти школу відвідують.  
Санітарний стан будинку задовільний, продукти харчування в обмеженій 
кількості. З даними особами періодично  проводиться профілактична робота. 

Також на території даної сільської ради проживають Цинкатарук К. М. та 
Цинкатарук Л.М., які перебувають під опікою бабусі Цинкатарук Н.І.. Дівчата  
навчаться на першому курсі Голованівського професійно-технічного училища 
№ 38 за спеціальністю «Кухар-кондитер» на денній формі навчання. 
Санітарний стан будинку зразковий, опікун приділяє багато уваги вихованню 
онучок, їх всебічному розвитку. 
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Працівниками сільської ради раз на квартал здійснюються обстеження 
житлово-побутових умов проживання дітей, що виховуються під опікою та 
піклуванням, проживають в складних життєвих обставинах. Ситуація в даних 
родинах періодично розглядається на засіданнях виконавчого комітету 
Бузникуватської сільської ради. 

В Бузникуватській сільській раді ведеться облік осіб, які потребують 
поліпшення житлових і матеріально-побутових умов (сім’ї, які втратили 
годувальника, багатодітні і малозабезпечені сім’ї, діти, що залишилися без 
піклування батьків). На засіданні виконкому від 26 квітня 2012 року розглянуто 
лист служби у справах дітей райдержадміністрації та взято на квартирний облік 
дитину-сироту Цинкатарука Б.М.   

Проводилась робота щодо сприяння організації призову громадян на 
строкову військову, альтернативну, контрактну служби, підготовки молоді для 
служби в Збройних Силах України, забезпечення доведення до підприємств, 
установ та організацій незалежно від форми власності, а також населенню 
наказу військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у 
здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних 
територіях. 

У Станкуватській сільській раді проведено перевірку забезпечення 
законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, 
реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 
державної влади, у галузях торгівлі, громадського харчування та побутового 
обслуговування населення, бюджету, фінансів, цін та забезпечення готовності 
цивільної оборони (цивільного захисту). 

Діловодство по розгляду звернень громадян ведеться з дотриманням 
Інструкції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 
1997 року № 348. Графік особистого прийому громадян затверджено рішенням 
виконавчого комітету Станкуватської сільської ради від 23 листопада 2012 року 
№ 30. Особистий прийом посадовими особами сільської ради проводиться 
щодня. Протягом 2015 року на особистий прийом до голови сільської ради 
звернулось 2 особи з питань комунального господарства та забезпечення 
дотримання законності та охорони правопорядку. Всі звернення вирішено 
позитивно. 

Графіки особистого прийому керівництва та телефони «гарячих ліній» 
обласної, районної державних адміністрацій і графік особистого прийому 
посадових осіб сільської ради розміщено на інформаційному стенді. Постійно 
вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав на 
письмове звернення та особистий прийом. Особлива увага приділяється 
зверненням, які порушують інваліди, ветерани війни та праці, одинокі та 
багатодітні матері. 

Щодо перевірки забезпечення готовності цивільної оборони (цивільного 
захисту) у планах роботи сільської ради розроблені прогнози можливих 
ситуацій при виникненні аварій, катастроф та стихійних лих, передбачено 
виконання відповідних заходів, спрямованих на попередження виникнення 
надзвичайних ситуацій та ліквідацію їх наслідків. Але комісія з питань 
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техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій працює на не 
належному рівні. З 2014 року не проведено жодного засідання. 

У бюджеті сільської ради на 2015 рік не передбачено кошти на 
запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій та не створено резервний фонд 
на непередбачувані витрати. 

Протягом січня - жовтня 2015 року виконкомом сільської ради рішення в 
галузі торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування 
населення відповідно до чинного законодавства не приймалися. 

Представником сільської ради здійснюється контроль за дотриманням цін 
і тарифів. 

На території сільської ради здійснюють діяльність 2 торгівельні точки. 
При відкриті торгового об’єкту, рішенням виконкому сільської ради 
затверджується погодження на відкриття об’єкту торгівлі та режим роботи. 

Звернень від населення до сільської ради з питань захисту прав 
споживачів не надходили.  

Відповідно до розпорядження сільського голови від 19 червня 2006 року  
№ 59 на землевпорядника Станкуватської сільської ради Топонар О.В. 
покладено обов’язки щодо вирішення питань у сфері торгівлі, громадського 
харчування та побутового обслуговування населення, здійснення контролю за 
дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів, дотриманням цін і 
тарифів. 

 
З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання 

делегованих повноважень органів виконавчої влади:  
 
1. Рекомендувати:  
1) Бузникуватському сільському голові: 
контролювати виконання вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків 

шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від          
12 квітня 2000 року № 646; 

приділяти увагу профілактичній роботі з сім’ями, які опинилися в 
складних життєвих обставинах, контролювати раціональне використання 
соціальних виплат на дітей в цих сім’ях; 

сприяти забезпеченню житлом Цинкатарука Б.М., особи з числа дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, який перебуває на 
квартирному обліку;  

до 01 січня 2016 року забезпечити коригування Плану дій органів 
управління та сил цивільної оборони (цивільного захисту) сільської ради та 
подати його на погодження до сектору з питань надзвичайних ситуацій відділу 
економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації; 

у проекті бюджету сільської ради на 2016 рік передбачити кошти на 
запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій та на створення резервного 
фонду сільського бюджету на непередбачувані витрати; 

 
2) Секретарю Бузникуватської сільської ради - голові сільської комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій: 
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до 01 січня 2016 року привести положення про сільську комісію з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у відповідність до 
чинних вимог; 

налагодити роботу сільської комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій, у тому числі терміново розглянути питання 
про готовність підприємств, установ і організацій до роботи у осінньо-зимовий 
період та забезпечення техногенної і пожежної безпеки на території сільської 
ради. 

 
3) Станкуватському сільському голові:  
проводити моніторинг цін на основні продовольчі товари та перевірки 

дотримання встановлених граничних рівнів торгівельних надбавок та згідно 
перевірки складати акти; 

здійснювати контроль за дотриманням суб’єктами підприємницької 
діяльності правил торгівельного обслуговування населення, проводити заходи 
по виявленню продукції неналежної якості, фальсифікованої, небезпечної для 
життя, здоров'я, майна споживачів і навколишнього природного середовища та 
по виявленню фактів реалізації продукції, яка не супроводжується необхідною, 
доступною, достовірною, своєчасною інформацією та відповідними 
документами або продукції з простроченим строком придатності; 

посилити контроль у сферах виконання Закону України «Про звернення 
громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 та інших 
нормативно-правових актів щодо роботи зі зверненнями громадян; 

звертати особливу увагу на вирішення проблем, які порушують ветерани 
війни, праці, інваліди, пенсіонери інші категорії соціально незахищених 
громадян 

 
2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу 
функціональних повноважень. 
 
 

 
 

Голова районної 
державної адміністрації                                                     О.МАЛИЧЕНКО 
 

  
 


